

bb 61. / a belföldi ...2..folyt/ny

- 54. Lottó nyeremények
- 55. a svéd béketanács meghívására
- 56. budapestre érkezett a svéd kereskedelmi miniszter
- 57. laurits bindslov
- 58. hazaérkezett a magyar küldöttség...
- 59. időjárás
- 60. zsigmondi boris temetése
- 61. hírjegyzék

a 3. sz. javítás az 56-os hírre vonatkozott.

- v é g e .

készült az mti belföldi szerkesztőségében

a szerkesztőség vezetője: bajnok zsolt
ügyeletes szerkesztő: dosztányi imre
szerkesztette: bajnok zsolt
henczi erzsébet.

-38-

71

20.000/x

M.T.I.

Szerkeszti a Belpolitikai Szerkesztőség

Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf. 3. Tel.: 159-490. Telex: 22-4371

Belföldi hírek

v a s á r n a p

bb. 1. kutatók segítik a világnézeti oktatást

bév/kz/rj e

1978. március 12.

az élet kialakulásáról, a biológiai szabályozás alapjairól tartanak továbbképzést ezekben a napokban a magyar tudományos akadémia tihanyi biológiai kutató intézetének kutatói veszprém megye világnézeti oktatással foglalkozó pedagógusainak. a kutatók azért ajánlották fel segítségüket, mivel a ma még fiatal oktatási téma előadására különböző szakos tanárok vállalkoztak.

a helyes szemlélet kialakításához azonban szükséges ismer-
ni a biológia alaptörvényeit is. a tihanyban rendezett oktatás
során a pedagógusok betekintést nyernek az itteni kutatásokba is,
amelyek az egyes sejtek elemzésével a biológiai szabályozás újabb
törvényszerűségeit tárják fel. /mti/

--

9.30 rj

-1 -

11/10/78

bb. 2. védett a garancsi-tó és környéke
bam/mné/rj kz e

1978. március 12.

védetté nyilvánították, s természetvédelmi területnek jelölték ki a garancsi-tavat és környékét pest megye budai járásában. piliscsaba és tinnye községek között, mintegy 100 hektáron válik ezáltal lehetővé a táj szépségének megőrzése, a tó és a különleges fajokban bővelkedő összetett növényi vegetáció fenn-tartása.

a terület esztétikai értékét növeli az 50-60 méter magasságu lejtős dombok által körülölelt víztükör, melyet keskeny nádas szegélyez. vizét több fenékforrás táplálja, mélysége helyenként eléri a 7 métert. jellemző növényei között megtalálható a ritka két számárkenyér.

a természetvédelmi területen gépjárművek nem közlekedhetnek. tilos a vadászat, horgászni azonban - a szabályoknak megfelelően - továbbra is szabad. /mti/

--

bb. 3. fafaragó szakkör komárom megyében

ráb/rj fm

1978. március 12.

komáromban helybeli, szőnyi és más településeken élő ügyeskezü emberek részvételével fafaragó szakkört alakítottak. a megyében ez az első ilyen szakkör, amelynek patronálását cs. kiss ernő, székelyföldről származó tatai fafaragó művész vállalta. a komáromi csokónai művelődési központ kiállításokon mutatja majd be a szakköri tagok munkáit. /mti/

--

9.35 rj

-2 -

M.20
R.20

bb. 4. a zalai pávakörök találkozója

tóa/rj sl

1978. március 12.

negyedik alkalommal adták egymásnak találkozózt a zalai pávakörök vasárnap a göcseji tájegység szívében levő nova község művelődési otthonában. ezen a tavaszeleji vasárnapon mintegy ezer énekes és sok érdeklődő volt a táji, természeti szépségekben, néphagyományokban gazdag nova község vendége. a novai pávakör 72 tagu énekes csoportja is a szereplők között volt: a régi betyárvilág dalait szövegezték meg. /mti/

--

bb. 5. veszelszky béla kiállítása székesfehérvárott

dáv/rj sl

1978. március 12.

a szentendrei művészcsoporthoz tartozó veszelszky béla festőművész emlékkiállítását nyitották meg vasárnap székesfehérvárott, az istván király múzeumban. a tavaly elhunyt művésznak ez az első gyűjteményes kiállítása. az életművének legjelentősebb alkotásait bemutató tárlatot április 30-ig tekinthetik meg az érdeklődők. /mti/

--

bb. 6. záróhangversennyel ért véget az ifju muzsikások fesztiválja

mzs/rj sl

1978. március 12.

több száz zenét tanuló és a klasszikus muzsikát kedvelő fiatal mérte össze tudását az ifju muzsikások fesztiválján győrtött, amely vasárnap ünnepélyes záróhangversennyel és díjkiosztással ért véget. a záróhangversenyen a zenei versenyek első helyezettei, győr-sopron, vas-és veszprém megye legjobbjai adtak műsort.

/folyt.köv./

11.45 rj

-3 -

M.20
R.20

bb. 6./ záróhangversennyel... 1. folyt./rj

az idei fesztivált magas színvonalúnak értékelték a versenyzők jó képességeikről, muzikalitásukról és biztos technikai tudásukról adtak számot a két hétig tartó versenysorozaton. ezt tükrözte a bíráló bizottság döntése, miszerint 53 versenyzőnek a nívódíj arany, 88-nak ezüst, 102 versenyzőnek pedig a nívódíj bronz fokozatát ítélte oda. a díjakat a záróhangverseny után adták át az ifju muzikusoknak. /mti/

--

bb. 7. híres fafaragók tárlata kalocsán

rap/rj sl

1978. március 12.

a népművészet városában, kalocsán kiállítást rendeztek két híres kiskunsági fafaragó művész alkotásaiból. polyák ferenc matkópusztai, valamint szőrös józsef lajosmizsei fa-szobrászok paraszti világot ábrázoló új műveit láthatja a dunamenti város közönsége. a külföldön is ismert népi fafaragók közös kiállítása vasárnap nyílt meg a kalocsai első istván uti bemutató teremben. /mti/

--

bb. 8. öt ember halálos autóbalesete a tilosat jelző fénySOROMPÓ mögött

fe/rj sl

1978. március 12.

vasárnap a hajnali órákban villány külterületén a fénySOROMPÓVAL ellátott közúti-vasúti átjáróban konrád józsef 36 éves bogmár, mároki lakos személygépkocsijával összeütközött a villány és magyarboly között közlekedő személyvonattal. konrád józsef, valamint utasai, lengyel sándor 47 éves takarmánykeverő, lengyel sándorné 43 éves növénytermesztő, lengyel jános 14 éves tanuló, és lengyel mária 10 éves tanuló mároki lakosok a helyszínen meghaltak. a baleset oka, hogy konrád józsef a vasúti fénySOROMPÓ tilos jelzését nem vette figyelembe. a szerencsétlenség körülményeit a rendőrség továbbvizsgálja. /mti/

--

12.35 rj

-4 -

14.25
ru

bb. 9. időjárásjelentés

sl rj

1978. március 12.

a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 13 órakor

hideg lesz az éjszaka

északkelet-európában havazik. a moszkvától-várnáig húzódó vonal mentén 1000-1200 km széles területen a gyakori változások jellemzik az időjárást. borult és derült időszakok váltogatják egymást. gyakori a záporosó, illetve a hózápor. lengyelországban, szlovákiában és magyarországon erős északi szél fúj. a kontinens nyugati határán borult az ég és esik az eső. európa többi részén napos, csapadékmentes idő van. a kárpát-medencében fokozatosan mérséklődik a szél és ezért erős lesz az éjszakai lehülés.

magyarországon szombaton az erős, sőt időnként viharos északi szél felhőátvonulásokat okozott. az ország északi felén és a keleti országrészben záporosókból, illetve egy-két hózáporból csapadéknyom és 3 mm közötti mennyiségű csapadék hullott. a legmagasabb hőmérséklet általában 10 és 15 fok között volt, de a tiszántul északi felén több helyen csak 2-7fokig melegedett fel a levegő. vasárnap hajnalra általában mínusz 1- plusz 4 fokig süllyedt a hőmérséklet. délelőtt vasárnap is szeles, de már tulnyomóan napos idő volt. átvonuló felhőkből egy-két helyen hózápor hullott. 11 órakor 4 és 8 fok közötti hőmérsékletekről érkezett jelentés.

budapesten szombaton 8,7 fok volt a napi középhőmérséklet. ez 4,3 fokkal magasabb mint a százéves átlag

ma 12 órakor budapesten a hőmérséklet 7 fok, a tengerszintre átszámított légnyomás 763 mm, mérsékelten emelkedik.

a várható időjárás hétfő estig:

vasárnap kevés felhő, szeles és tulnyomóan száraz idő, hétfőn nyugat felől fokozatosan megnövekvő felhőzet valószínűleg csapadék nélkül, eleinte erős, viharos lökésekkel kísért északi, majd mérsékelt, időnként kissé megélénkülő délkeleti, déli szél, hajnalban erős párásság, helyenként köd. a várható legalacsonyabb éjszakai hőmérséklet mínusz 2- mínusz 7, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn 4-9 fok között.

a duna vízállása budapestnél 357 cm, a hőmérséklete 4,8 fok. /mti/

--

13.00 rj

-5 -

14.30
ru

bb 10. hézső ferenc kiállítása

dob. sl-ju sl

1978. március 12.

az embert és az őt körülvevő világot, a természet elemi erőit jelenítik meg hézső ferenc festőművész modern felfogásban fogant alkotásai, amelyekből a budapesti műcsarnok után hódmezővásárhelyen rendeztek tárlatot. a tornyai jános muzeumban vasárnap nyílt kiállításon a hódmezővásárhelyen élő művész csaknem félszáz, erőteljes, tiszta színekben gazdag festményt mutatják be. a muzeum 3 termét megtöltő kiállítási anyagot egy hónapig láthatja a közönség. /mti/

--

bb 11. munkásábrázolás a képzőművészetben

dob-ju sl

1978. március 12.

az 1900-as évektől hazánk felszabadulásáig terjedő időszak kiemelkedő magyar festőművészeinek, a munkások életét „tevékenységét” ábrázoló alkotásaiból rendeztek kiállítást szentesen, a mórnicz zsigmond művelődési központban. az alkotásokat a magyar nemzeti galéria anyagából válogatották össze. egyebek között derkovits gyula és dési-huber istván művei is szerepelnek a tárlaton. a vasárnap megnyílt kiállítást három hétig tekinthetik meg a látogatók, akiknek - nagyobb csoportok esetében - tárlatvezetést tartanak a művelődési központ munkatársai. /mti/

--

bb 12. honismereti nap szőregen

dob-ju sl

1978. március 12.

a török dúlás után elnéptelenedett szőreg újratelepítésének 230. évfordulója alkalmából - a nemrégiben szegedhez csatolt községről - monográfiát jelentettek meg szegedi egyetemi tanárok, történészek, írók tollából. a község lakói és a szerzők vasárnap honismereti nap keretében találkoztak és beszélgettek el a múrról, illetve a helység történetéről, egyebek között a nemrég megtalált xi-xii. századi kolostor, illetve apátsági templom romjai feltárási munkáinak helyzetéről. a művelődési házban megtartott eseménysorozaton bemutatták a szőreg östörténetének megismerését szolgáló, a szegedi móra ferenc muzeum tulajdonában lévő gazdag ásatási anyagot. külön néprajzi kiállítást is rendeztek, s bemutatják a község lakosságának régi használati tárgyait, munkaeszközeit, népviseleti ruhadarabjait. /mti/

--

14.00/ ju

- 6 -

14.00
RA

bb 13. megkondult a nagyharang

dob-ju sl

1978. március 12.

mélyzengésű harangszó ébresztette vasárnap reggel szeged lakosságát, a fogadalmi templomban megszólalt a „hősök harangja”, emlékeztetőül a 99 évvel ezelőtti nagy árvízre, a 8.5 tonnás harangóriást évente mindössze ötször kongatják meg, a jeles ünnepek mellett az 1879. március 12-i árvíz évfordulóján. ezzel is emlékeztetik a lakosságot az évszázada lezajlott katasztrófára, amely öt és félezer lakóházat, a város épületeinek 93 százalékát rombadöntötte. annak idején az árvíz 806 centiméteres vízállásnál tört a városra. azóta - 1970-ben 961 centimétert is elviseltek a megerősített gátak. most elkészült az impozáns, betonlépcsős partfal, amely még nagyobb biztonságot nyújt a városnak, bár pillanatnyilag semmi sem veszélyezteti a nyugalomát: a tiszta ismét kilépett ugyan medréből, de hullámai mindössze 600 centiméteres vízállásnak megfelelően mossák a partokat. árvízi emlékmű felállításával készül a város a katasztrófa jövő évi centenáriumára. /mti/

--

bb. 14. somogyi napok hévizen

szé/rj sl

1978. március 12.

somogyi napok címmel kiállítás - és bemutató sorozat kezdődött vasárnap hévizen, a thermál szállóban.

a télen is nagyforgalmu gyógyüdülő-helyen somogy megye életét és népművészetét mutatják be az érdeklődőknek. a megye fejlődéséről fotókiállítás ad számot. tájegységi bemutató is lesz amelynek sorozata a zselicség folklórjának bemutatója nyitotta meg vasárnap. hétfőn a buzsáki népművészek mutatkoznak be majd a somogyban élő délszláv nemzetiség kulturális hagyományait világtadják fel.

a március 20-ig tartó program szerint, a népiegyüttesek folklór-bemutatóira is sor kerül. a március 18-i kaposvári napon például a somogyi táncegyüttes szerepel, majd 19-én a karádi együttes ad műsort. /mti/

--

15.05 rj

- 7 -

15.05
RA

bb. 15. gergely napján hullott a kései hó

i/sz/be/rj sl

1978. március 12.

gergely napja ritkán jó, sokszor van hideg szél és hó - ezt tartja a néphit, ami ezuttal is beigazolódott. a hét végére ugyanis kontinensünk észak-nyugati felől hideg front tört be a kárpát-medencébe, s ez vasárnapra meghozta a gergely napi szelet is, havat is. a meteorológiai intézet tájékoztatása szerint vasárnap országszerte erős észak-nyugati szél fujt, miskolc vidékén, a mátrában és győr környékén hózáporok voltak. tehát - ugyancsak a néphit szerint - megrázta gergely a szakállát, mert hullt a kései hó. az előrejelzések szerint a következő napokban éjszakára mérséklődik a szél, hajnalban mínusz 2-mínusz 7 fokos fagyokra számíthatunk, s napközben is felhősebb, csapadékosabb, az évszaknál hűvösebb lesz az időjárás. a felmelegedésre tehát még néhány napot várni kell.

a szeles idő ellenére a fővárosban és környékén, valamint az ország más vidékein szinte egész nap sütött a nap, s ez a nyakbe csalogatta a kirándulni vágyókat. a volán engels téri pályaudvaráról a szokásosnál több autóbust kellett indítani a hétvégén, elsősorban esztergom, gyöngyös és pécs környékére. ha nem is volt teltház, de az elmúlt hétvégéknél jóval többen keresték fel a zugliget és jánoshegy között közlekedő libegőt. a bkv ügyeleti tájékoztatása szerint póttjáratokat kellett beállítani a budai hegyvidéki autóbustjáratokon. a jánoshegyi autóbustok azonban napközben több ízben is órákig nem tudtak feljutni a végállomásra, mert az autós kirándulók parkoló gépkocsijai elállták az autóbust végállomást. így ezuttal is csak a rendőrség közbelépésével tudták biztosítani a menetrendszerinti forgalmat. /mti/

--

bb. 16. csőtörés

i/s/be/rj sl

1978. március 12.

vasárnap a xv. kerületben a páskomliget ut 26. számú ház előtt eltört egy 150 milliméteres főnyomócsővezeték. a vízművek szakemberei azonnal a helyszínre siettek, s megkezdtek a vezeték kijavítását. addig is a környék lakóinak türelmét kérik, mert néhány helyen szünetel a vízszolgáltatás. /mti/

--

15.20 rj

-8 -

15.50
rj

bb. 17. leégett egy 76-os trolibusz

sz/fe/rj sl

1978. március 12.

vasárnap a koradélutáni órákban a xiii. kerületben a budai nagy Antal utcai trolibusz-végállomáson tűz ütött ki egy 76-os trolibuszon. indulás előtt az utasok észrevették, hogy füstölög a padlózat, s miután leszálltak a kocsiról az utastérben tűz keletkezett. személyi sérülés nem történt, a gyorsan helyszínre érkezett tűzoltók rövid idő alatt eloltották a tüzet. a trolibuszban súlyos anyagi károk keletkeztek. forgalmi akadály mindössze 20 percig volt, mert a bkv a leégett trolibuszt hamarosan garázsba vontatta. a tüzeset körülményeinek tisztázására vizsgálat indult. /mti/

--

bb. 18. magyar hét lappföld „fővárosában”, - 160 ady-fordítás finn nyelven - a finn-magyar baráti társaság elnökének nyilatkozata

t/mir/gg/rj pr sl

1978. március 12.

vasárnap elutazott hazánkba va:inö kaukonen professzor, a finn-magyar baráti társaság elnöke, aki a magyar-finn baráti kapcsolatok továbbfejlesztéséről folytatott megbeszéléseket a kulturális kapcsolatok intézetében és a tudományos akadémián.

kaukonen professzor - elutazását megelőzően - nyilatkozott az mti munkatársának:

- társaságunk, melynek tevékenysége elsősorban országaink kulturális együttműködésére terjed ki - mondta - ötezer tagot számlál, és a finnország különböző városaiban működő több mint 20 területi alapszervezet keretében vesz részt magyar kiállítások, filmbemutatók rendezésében, magyar művészek finnországi vendégszerpléseinek előkészítésében. a legfontosabbnak azonban azt tartjuk, hogy - az 1975-ben, helsinki aláírt európai biztonsági és együttműködési értekezlet záródokumentumának szellemében - mi már csaknem két évtizede tevékenykedünk az országaink közötti kapcsolatok fejlesztésén.

/folyt. köv./
17.10 rj

-9 -

17.50
rj

bb. 18. / magyar ... 1. folyt./rj

- társaságunk életében az utóbbi évek egyik legjelentősebb eseménye a tavalyi ady-évforduló megünneplése volt: fővárosunkon kívül 20 vidéki városban emlékeztünk meg ady endre életéről, munkásságáról, s közülük tíz helyen magyar vendégek tartottak nagy érdeklődéssel kísért előadásokat. az évfordulóra ugyanakkor meghirdetünk egy országos fordító-versenyt is, melyre több mint 160 ady-fordítást küldtek be a pályázók. közülük a legjobban sikerült fordításokat könyv-alakban is megjelentetjük, melynek első példányaikat már magammal is hoztam magyarországra.

- munkánkban jelentős helyet foglalnak el a finn és a magyar városok testvérkapcsolatai is, melyek ápolásában és fejlesztésében igen nagy szerepet vállalnak társaságunk helyi szervezetei. közülük a lahtiak az elmúlt évben a pécs városával meglévő testvérkapcsolataiknak már a 20. évfordulóját ünnepelték. minden év áprilisában magyar hetet rendezünk, melynek országos ünnepségeit évente más-más városban tartjuk: az idei magyar hét központi rendezvényeinek a lappföld, „fővárosa”, rovaniemi ad helyet.

- együttműködésünknek igen fontos eseménye a három évenként megrendezett finn-magyar barátsági hét, amely valóságos híd szerepét tölti be országaink és népeink között. e barátsági hetek idején - immár hagyományosan - 200-300 tagu csoport keresi fel kölcsönösen országainkat. a jövő év júliusában megrendezendő ötödik barátsági hétnek ezuttal különös jelentőséget kölcsönöz a finn-magyar kulturális egyezmény megkötésének 20. évfordulója. ez volt az első olyan egyezmény, amely a világon elsőként jött létre két különböző társadalmi berendezkedésű ország között, s erről az évfordulóról mindkét országban megemlékezünk majd.

- az országaink közötti együttműködésnek még vannak kiaknázatlan lehetőségei. ebben a tekintetben főleg a gazdasági és kereskedelmi kapcsolatok területén lenne szükség további erőfeszítésekre, s erre a jövőben társaságunk is nagyobb figyelmet fordít majd. mostani látogatásom alkalmával ez is szóba került. a kulturális kapcsolatok intézetének vezetőivel történt megbeszélésünk során azonban szó esett a helsinki magyar intézet létesítésével kapcsolatos elképzelésekről is. ez utóbbi - hosszabb távon - új alapokat teremthetne együttműködésünk továbbfejlesztésében.

/folyt.köv./

17.20 rj

-10 -

17⁵⁵
18

bb. 18. / magyar... 2. folyt./rj

- jártam a magyar tudományos akadémia nyelvtudományi intézetében is, ahol két közös vállalkozásunk előkészítéséről tárgyaltunk. az egyik egy a nyugat-szibériában élő finn-ugor népek életéről tervezett dokumentumfilm, amelyet a magyar tudományos akadémia, valamint Lennart Meri, tallinnban élő szovjet író és a finn televízió közreműködésével - magyar-szovjet-finn kooperációban - készítenénk el. a másik egy antológia terve: a finn-ugor népek XX. századi antológiája, melyet a finn-szovjet kulturális együttműködési bizottság és a magyar tudományos akadémia támogatásával szeretnénk létrehozni.

- látogatást tettem a budapesti egyetem finn-ugor tanszékén is, ahol az 1980-ban, a finnországi turkuban megrendezésre kerülő V. nemzetközi finn-ugor kongresszus előkészületeit beszéltek meg. ennek során hasznosítani szeretnénk a három éve, budapesten megtartott finn-ugor kongresszus tapasztalatait.

- a tervek szerint hamarosan ismét ellátogatok magyarországra. előkészületben van ugyanis egy jelentősebb tanulmányom a finn-magyar kulturális kapcsolatok 1949. utáni kezdeteiről, s erről ősszel egy előadást szeretnék tartani magyarországon - fejteztem be nyilatkozatát a finn-magyar baráti társaság elnöke. /mti/

--

bb. 19. jubileum - kórustalálkozó tatán

ber/rj sl

1978. március 12.

13 kórus több mint 500 dalosa lépett fel vasárnap tatán, a komárom megyei művelődési központ zsufolásig megtelt színháztermében. a találkozóknak külön rangot adott, hogy ez volt a 20. ilyen megyei bemutató.

a szakszervezetek komárom megyei tanácsa a tanácsköztársaság kikiáltása évfordulójának tiszteletére rendezi meg minden évben a kórusok legrangosabb megyei találkozóját. amikor 1959-ben első ízben hívta össze, még csak három együttes lépett fel. azóta sokat fejlődött a mozgalom, a munkáskórusokhoz középiskolai, uttörő, falusi és más együttesek csatlakoztak. a bemutatott számokat minden évben rangos szakemberekből álló zsüri értékelte.

/folyt.köv./

17.25 rj

-11 -

18⁵⁵
19

bb. 19. / jubileum... 1. folyt./rj

a közönség, amelynek soraiban nagyon sok környékbeli községből érkezett néző foglalt helyet, most is nagy tetszéssel fogadta a változatos - klasszikus és modern számokból, megyei gyűjtésű, illetve az ország és a világ dalaiból álló - műsort. a találkozók alkalmából kiállítás is nyitottak. ezen a megyei találkozókra készült albumokat és több együttes díjait, emléktárgyait mutatták be. /mti/

--

bb. 20. tanyai klub nyílt lajosmizsén

rap/rj sl

1978. március 12.

az ország legnagyobb tanyás megyéjében, bács-kiskunban vasárnaptól kezdve újabb tanyai klub fogadja a művelődni, szórakozni vágyó pusztai embereket. a közművelődési intézményt lajosmizse határában, mizse-pusztán létesítették egy megüresedett tanyai iskolában, a bács-kiskun megyei művelődési központ és a nagyközségi tanács anyagi összefogásával. a tanyai klubban audiovizuális eszközök, könyvtár, napilapok és folyóiratok szolgálják az ismeretterjesztést, s rendszeresek lesznek a filmbemutatók is. a vasárnapi klubavató ünnepségen lajosmizsei népiegyüttesek adtak műsort. /mti/

--

bb. 21. háromezer salgótarjáni fiatal sportversenye

tné/rj sl

1978. márcus 12.

az v. országos sportnapok nógrád megyei megnyitóját vasárnap rendezték meg salgótarjánban. a falusi dolgozók téli spartakiádjának asztalitenisz és sakk-versenyeiben, a karancs kupa kézilabdatornában, a salgóvári petőfi emlékturában, az általános iskolások mezei futóversenyében és más összecsapásokban mintegy háromezer salgótarjáni fiatal vett részt. /mti/

--

17.30 rj

-12 -

1803
R2

bb. 22. a belföldi szerkesztőség hireinek jegyzéke vasárnap

rj sl

1978. március 12.

1. kutatók segítik a világnézeti oktatást
2. védett a garancsi-tó és környéke /1.jav./
3. fafaragó szakkör komárom megyében
4. a zalai pávakörök találkozója
5. veszelszky béla kiállítása székesfehérvárott
6. ifju muzsikások fesztiválja
7. híres fafaragók kalocsán
8. halálos baleset
9. időjárásjelentés
10. néző ferenc kiállítás /2.sz.jav./
11. munkásábrázolás a képzőművészetben
12. honismereti nap szőregen /3.jav./
13. megkondult a nagyharang /4.jav./
14. somogyi napok hévízen
15. gergely napján hullott a kései hó
16. csőtörés /5. jav./
17. leégett egy 76-os trolibusz
18. magyar hét lappföld „fővárosában” - nyilatkozat /6. jav./
19. jubileum- kórustalálkozó tatán
20. tanyai klub nyílt lajosmizsén
21. háromezer salgótarjáni fiatal sportversenye
22. hírjegyzék

/mti/

--

-v é g e -

készült az mti belföldi szerkesztőségében
a szerkesztőség vezetője bajnok zsolt
szerkesztette: somogyi lajos

18.15 rj

-13 -

1803
R2